

文件(?) 编辑(?) 查看(?) 收藏(?) 工具(?) 帮助(?)

后退(?) 前进(?) 停止(?) 搜索 收藏夹 打印(?) 复制(?) 粘贴(?)

地址(?) http://www.rarb.cn/ 输入关键字 直接搜索 转到 链接

报网互动 记者或新闻当事人与您相约直播间
讲述新闻背后的故事

江南蓝考堂大药房 一起聊吧 有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧！报网论坛(bbs.rarb.cn)、读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。

垃圾分类 从改变生活习惯开始

本报12月18日第七版刊登《垃圾分类,离我们有多远》一文,报道了我市分类垃圾箱里垃圾仍然混投和垃圾在运往中转站也混放的现状,引起了网友的热议。网友普遍认为,仅凭配置些分类垃圾箱、垃圾袋是远远不够的,要改变人们长时期形成的生活习惯,需要一套切实可行、奖惩严明的规章制度来约束、激励,才会使人们逐渐改变旧习。

【Lucifer】:对于垃圾分类,现在瑞安人普遍没有这方面的意识,很多市民连垃圾分类的概念都没有。比如我们吃完水果后,就会把果皮连同装水果的塑料袋一起丢进垃圾箱内,不会去区分是可回收还是不可回收。生活垃圾就更不用说了,厨房垃圾和纸张、塑料等都放在一个垃圾袋里,然后一起丢到小区垃圾桶里。

【小小圣】:我看不止瑞安这个小地方,在很多大城市,如杭州、广州等地,也鲜有市民认认真真地进行垃圾分类。我觉得除了大家没有自觉分类垃圾的意识外,很大程度是政府部门对分类垃圾的概念和意义宣传力度不够。绝大多数市民对哪些垃圾可回收、哪些不可回收并不十分了解,他们没有这方面的知识。虽然市区一些分类垃圾箱上有说明,但图案和文字小且密,一般路人匆匆而过,不会引起注意,与没有标示差不多。

【依葬花时燧风】:瑞安在街上放置分类垃圾桶算比较早的了,但我们的垃圾分类处理由于没有相关的处理系统和配套措施跟进,是没啥效果的。报道中提到,环卫工人也没有分类处理垃圾,而是把分类垃圾桶的垃圾倒在同一个垃圾车里,这也打击了市民的积极性。

上期本报数字报文章阅读率排行榜

排名	文章标题	版面
1	看看国外是如何开车的	关注
2	着力缓解“行车难、停车难”	要闻
3	不少新人被逼抓住“牛尾巴”	民生
4	酒后驾车爬上转盘弃车逃离最终受惩	热线
5	热线网络取名热 多数名字和青云谷搭边	热线
6	贵重物品切勿放车内	热线
7	扎根3年收入13万元	综合
8	隆山高级中学更名为瑞安市第二中学	校园
9	努力提高党的建设科学化水平	要闻
10	美国女孩“拜师”学瓯绣	要闻

(截至昨日下午17:00)

撞你一下然后说烟头烫坏衣服,要赔 小心,这是讹诈

猎你心:前几天在路口碰到两人在骗钱,还好我机灵,没落入他们的圈套。

记者:是怎么样的骗局?

猎你心:那天中午快12点了,我在塘下塘川街由南向北走着,因为当时有事在身,又正接一个客户的电话,就没怎么注意路况。忽然一名二十五六岁的男子撞了我一下。我一愣,还没等反应过来,那个撞我的男子和另一位差不多年纪的男子立即围了过来,气势汹汹地问我怎么走路的,这一撞害得他的衣服被烟头烫出个洞来了。那人一边说一边让我看衣服上的洞。

记者:真被烫出了个洞来?

猎你心:我一看,他的衣服还真有个小洞。

记者:那你后来怎么知道那两个人是骗子?

猎你心:当时我连说“对不起”了。可那人晃着手中的香烟,不依不饶,还说他这衣服好几百元买的,被我毁了,非要我赔。另一个男子也在旁边起哄。我一看他们这么嚣张,心里就觉得不爽,于是就跟他们说先报警处理。

记者:于是你就报警了?

猎你心:没。我只是吓唬吓唬他。其实我也不想报警,因为我还有急事,耽误不起。那人一听报警就有点怕了,可嘴里还说

什么报警耽误事儿,你赔个200元算了。我心里想赔几十元就算了,要赔这么多,于是就假装拿出手机。那个起哄的人一看,拉起那人就走,但可拿烟头的人一边走嘴里还吼着“你给我记住!”

记者:碰到这种人就应该报警。

猎你心:事情到此我还没认为这两个人是骗子,最多也就是无赖。没想到刚走了几步,一个女的跑过来问我有没有被骗了钱,她说,她是在这一带摆摊的,近段时间那两个人经常以这种骗局讹人钱财,叫我以后要小心。这会儿我才明白。

(郑旦)

公交车上目睹扒窃一幕 女扒手伸手即被抓

血纹:昨天上午,在13路公交车上,我亲眼目睹小偷偷东西。

记者:小偷得手了?

血纹:东西偷到了,但被那个被偷东西的人抓住了。

记者:当时具体是什么情况?

血纹:我是在北门头那站上的车。因为13路公交车本来就小,车上拥挤不堪。车子开到体育馆站的时候,又上来2个人,还提着大包小包,车厢内特别是车门的地方,几乎是人挤人。

记者:我也常坐13路公交车,车子比一般公交车要小,只有一个车门,上下班高峰期时经常挤满人。

血纹:这就给小偷一个可乘之机。车子开到客运中心那一站的时候,应该是8点一刻左右。当时有3个年轻人准备下车,后面

有个看上去不到30岁的女子硬推着前面那个年轻人,仿佛要急着下车却被人挡住了。后面又有

个中年男子也起身急着下车。因为我就站在车门边,隐约看到那个女人的手一直在前面那位男青年腰间蹭。当车子正要关车门启动的时候,就听到已经下车的那个高声叫了起来“啊,手机被偷了!”然后他的一位朋友一把就抓住刚才下车的那女的,因为她手里拿着的就是被偷的手机。

记者:后来怎么样了?

血纹:后来车子就开了。这时刚才站我旁边的一位乘客说,她早就看到那个女的偷偷拉开那人的衣服口袋上的拉链,只是没敢喊,生怕旁边有同伙在。坐在最后一排的一位老人家说,刚才最后下车那位好像也是小偷,因为刚才那人就坐在他身边,感觉就想往他的口袋里伸,于是老

人就把口袋里的手机拿在手上。老人估计那人和被抓的女的是同伙。

记者:年底了,盗窃猖狂。大家要做好安全措施,保护自己的人身和财产安全。

用飘柔玩飘逸:我以前也在公交车上被偷过,从那以后学了点防贼小技巧。公交车上的扒手一般都是趁着上下班高峰期作案,趁着上下车人多拥挤,选择下手目标或顺手牵羊,故意往你身体上挤、撞、贴。男性的手机和女性的挎包等是小偷下手的主要目标,所以上车时最好把手机拿在手里,把挎包、提包护在胸前,格外提防。如果你发现可疑人来回挤并盯着你的包,你可以怀疑地瞪着他,让小偷知道你已经开始提防他了,这样小偷就可以放弃扒窃了。

(郑旦)

街拍

请上报网论坛酷图贴吧(bbs.rarb.cn)晒晒您拍的图片



电鱼者,请住手!

海洋锋摄于林垟